

说在前面

一座城,一份报。城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。

每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城里的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请晚报305室领取。

新鲜事儿

大冷天儿的老爷子穿短袖晒太阳



前天中午2点,今年68岁的武先生,在着沙岗公园南大门内的一个花坛边上穿着短袖坐了一个多小时。他说,每当太阳好的时候,他都会来公园晒太阳,穿短袖只是感觉微微有点凉,并不感觉冷。

记者 马健 文/图

这只狗狗一口气能跳绳50多下



建设路巡防队员王辉(稿费30元)来电:工人文化宫乒乓球广场上,金先生带着他的爱犬雪纳瑞一起跳绳锻炼起来。

昨天早上8时许,雪纳瑞“才子”紧紧抱住主人金先生的小腿,然后跟随主人开始跳绳动作,一人一狗在晨练中开始了一天的生活。

“才子”和主人默契配合,一次完成50多个跳绳动作,引来不少晨练者的掌声,大家纷纷围上来,为“才子”的精彩表演喝彩。

建设路办事处巡防队员张全胜说,“才子”的跳绳表演已经持续4年,到晨练的人大多知道它,还有人专门向金先生求教训练犬只的方法。

金先生则表示,“才子”不止会跳绳,还会站立、握手、帮人拿东西,他为培养出“才子”这样的爱犬感到自豪。

记者 汪永森 文/图

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、斑秃、全秃各种脱发、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。一次不愈,下次免费治疗。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到
咨询电话:0371-86661088

烦心事

车停马路边玻璃全碎可能和他家养9只狗有关



人民路巡防队员邓云勇(稿费30元)来电:昨天上午,东里路工一街东北角,一辆现代途胜车前后4个玻璃窗都被砸。驾驶座左侧的玻璃窗被砸烂,右侧玻璃窗上还留有红砖块的印记。右侧车身体叶子板被砸瘪。前挡风玻璃左侧完全被砸烂。

车主杨先生说,他是前晚9点多把车停在这儿的,昨天早上才发现车子被砸。

车后座上放满了物品,上面有卖衣服的铝合金架,推测放的是衣服,物品并没丢失。

在附近巡逻的人民路巡防队员分析,可能是前些时间杨先生家养了9条狗,平时汪汪叫,又影响卫生环境,周边居民很是埋怨,泄愤将他车砸烂的。

据估算,车修下来得要1万元左右。

记者 冉小平 文/图

小消息

聚源路与商都路今日停水

聚源路与商都路交叉口东北角水,主要停水区域为:管城区中医院、上海大众4S店,附近区域降压供水。停水时间为:11月28日21:00至11月29日9:00。

记者 张华

卫生监督监测信息

黄金时代健身房泳池曾水质差

昨日,郑州市卫生局公布2012年第六期卫生监督监测信息。

在2012年9月25日~10月10日期间,市卫生监督局联合市疾病预防控制中心对市区29家游泳池进行监督检查,其中3家游泳池池水抽检不合格。在抽检的58份游泳池水中,合格52份,合格率89.7%。市卫生局对包括海城国际商务酒店、黄金时代健身房、河南威仕酒店服务有限公司在内的3家泳池池水不合格单位,责令其限期整改。经过整改,这3家单位均已在11月13日复检合格。

小浪底宾馆曾床单脏

8月到10月,对市区35家住宿业经营单位进行监督检查过程中,茶具、被套、床单的抽检合格率为97.1%。其中两家单位不合格,经过整改,10月20日万福快捷酒店、黄河水利水电开发总公司郑州小浪底宾馆两家不合格单位均复检合格。

对市区沐浴场所卫生监督监测的项目包括沐浴场所空气,以及浴池池水。其中浴池池水监测合格率为100%,空气监测合格率为98.7%。针对存在的问题,卫生监督机构已责令其限期整改。

记者 邢进 实习生 肖雅文

提个醒

“借种生子”小广告又出来祸害人了

经八路巡防队员李四信(稿费30元)来电:一保安轻信公交站牌上“借种生子”的小广告,半个月的工资被人骗走了。

26岁的小刘在北环一小区当保安,每月工资只有1400元。

26日上午,路过公交车站牌,他看到一则广告,大意是:“一名少妇,嫁给了富商,可丈夫因车祸丧失生育能力,经过多次努力,都没能怀孕,她想通过性爱受孕,急寻一名健康的男子共孕一孩,事成之后,支付巨款,并保密……”

他按广告留下的号码打过去,接电话的是名女子,南方口音,小刘深信不疑。

当小刘索要对方联系方式时,这名女子称为了女方声誉,必须通过中介。

被巧言蒙在鼓里的小刘还以为美梦马上成真,按照对方账户汇去200元中介费。

不久,一女子与小刘取得联系,言语温柔,并称即将来到郑州。为防泄密,女子要他再交500元保证金。小刘当即答应。

约好昨日上午9点在经六路纬三路碰头的,可昨日小刘等到11点也不见女子来,再打中介电话,无人接听,女子电话也关了机。

直到经八路巡防队员了解事情后,当即告知他这是骗局,协助他报警。

记者 冉小平

随手倒煤渣,垃圾箱起火



林山寨巡防队员吴俊成(稿费30元)来电:26日19时许,工人路与颍河路西约50米路北颍河小区北院6号楼前的一个铁皮垃圾箱内冒着浓烟,浓烟不时飘向楼道内。

队员急忙疏散周围玩耍的儿童,一名队员立即飞奔向附近巡防室,拿脸盆端水灭火,几位居民也拿了脸盆赶下楼来,队员曹运民一连端了10多盆水,经过大家配合,很快将垃圾箱里烧起的火彻底扑灭。

居民赵先生说,20分钟前,他看到一女士把冒着烟的煤渣倒到垃圾箱里。

队员提醒,正值初冬季节,天干风大,老小区的居民们多数没有安装暖气,希望居民们往垃圾箱内倒煤渣时要彻底熄灭暗火后再倒,避免发生火灾隐患。

首席记者 徐富盈 文/图

了解下

你有“睡眠破碎症”吗?

郑州生活通:#郑州生活#【熟睡被闹醒易诱发“睡眠破碎症”】长期让闹钟叫醒处于深度睡眠的人,相当于进行睡眠破坏。专家称会直接导致人的记忆认知功能减退,在医学上被称为“睡眠破碎症”。长期如此人易激动、易烦躁,还会增加高血压心脏病患病风险。

曝曝光

沁河路这个大洞很深



汝河路巡防队员王佳(稿费30元)来电:昨天,秦岭路沁河路交叉口向西200米处,有一个直径超过1米的大坑,2米多长的木棍没有到达坑底。

路边商店老板称该处塌陷出现在早上8点多,现在大坑内部沙石沉降,已经形成一个空洞,巡防队员宋明林拿来2米多长的木棍试探,依然未能插入洞底。

大坑上方只有一层约10厘米厚的柏油马路层,行人轻踩柏油层就可能掉入坑中,公交车也不时从此经过,两人立即将巡逻车停在大坑后方,提醒过往车辆注意安全。

巡防队员王松勇在大坑附近树立警示标志后,拨打市政部门抢修热线,中原区市政管理养护工作人员李先生赶来,他称柏油层下的空洞有4立方米,紧挨空洞的是市政排污管道,怀疑排污管道破损污水掏空了下方的沙土。

李先生表示,需要向上级汇报派出挖掘机将表层路面挖开,排除险情后再将大坑进行回填,最后把路面修好。

记者 汪永森 文/图

好心人

发现车上多了电脑第一时间送到公司

26日晚上9点多,出租车司机朱师傅在中州大道和英协路口处拉上一位乘客,乘客刚上车就问朱师傅:“这电脑是谁的啊?”

电脑放在后排座上,“我想了半天估计是之前的乘客下车时给落下了,这会儿再回去刚才他下车的地方肯定也找不到人了,我就直接把东西送到公司去了。”朱师傅说。

当天夜里12点左右,丢电脑的卓先生打电话到朱师傅所在的济方诚信出租车公司总部,得知电脑就在出租车公司,卓先生这一颗心才终于落了地。

卓先生说:“没想到司机师傅第一时间就送到公司了,真的特别感谢,这位司机师傅真是诚信的好师傅。”

见习记者 施杨

求认领

高志文同学 快来领你的书包吧!

昨日上午8时许,秦岭路办事处巡防队员李兴福、王苏林在秦岭路上巡逻时,捡到一学生书包,内装新概念英语等学习资料。

队员在原地等了一个多小时,一直无人前来寻找,无奈只好拿回巡防室。并在附近的六十六中进行了寻找,至今未果,书包内提供的有价值信息只有其姓名:高志文。

高志文同学,赶紧来秦岭路巡防中队领取你的书包吧,联系电话:13721429741。首席记者 徐富盈